

“防”字当头强督查 扎实推进森林防灭火

为持续深入贯彻落实国家、省、市森林防灭火工作各次会议精神及其工作部署，确保达州市森林防灭火形势平稳，2022年3月16日，达州市森林防灭火第四督导组成员单位市委网信办、市森林防灭火应急救援支队等相关部门人员联合对达州市东部经开区森林防灭火工作开展专项督查。



督导组采取“一看、二查、三听、四询问”的形式，重点督导检查了东部经开区福善镇关山村、土河沟村、真佛山景区森林防火工作开展情况。主要对贯彻落实省、市森林防灭火工作相关会议精神，开展森林火灾隐患排查和野外火源专项治理行动，镇村领导带班、值班情况，森林火灾应急措施及方案、森林防火宣传、特殊人群监护责任落实、物资储备情况、护林员履职及森林防灭火高火险期间防灭火工作安排部署情况等进行了督查检查。





督查组要求，要充分认识当前森林防灭火工作面临的严峻形势，特别是当前我市进入高火险期，要时刻绷紧防火弦，要切实强化森林防火责任和措施落实，强化宣传教育，强化巡查检查，加强野外火源管控，不断提升防扑火能力和应急处置能力。同时，对工作中存在的问题，要补齐短板，及时整改，及时完善，通过群防群治全面参与森林防火，进一步强化防火护林工作责任心和紧迫感，为夺取全市森林防灭火工作的全面胜利而不懈努力。

(据：达州应急)